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Τελετή Βράβευσης Μαθητικού Διαγωνισμού Podcast και Τραγουδιού 
«Κάν’ το ν’ ακουστεί 2025» 

 
 

Πραγματοποιήθηκε για 10η συνεχή χρονιά ο Μαθητικός Διαγωνισμός Podcast και Τραγουδιού 

«Κάν’ το ν’ ακουστεί 2025» με τεράστια ανταπόκριση από την εκπαιδευτική κοινότητα. 

Υποβλήθηκαν στον διαγωνισμό 398 συμμετοχές, 203 podcasts και 195 τραγούδια από 

σχολεία της Κύπρου, της Ελλάδας, της Κροατίας και σχολεία της Ομογένειας στην Αγγλία και 

τη Γερμανία. 

 

Ο Διαγωνισμός «Κάν’ το ν’ ακουστεί 2025» συνδιοργανώνεται από την Επιστημονική Εταιρεία 

European European School Radio, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), την Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλαδας, το Ελληνικό Κέντρο 

Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας και τον Οργανισμό Συλλογικής 

Διαχείρισης GRAMMO ΕΡΑΤΩ ΑΠΟΛΛΩΝ. 

 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες δημιούργησαν πρωτότυπες και ευφάνταστες παραγωγές 

αποτυπώνοντας τις σκέψεις, τα συναισθήματα και τους προβληματισμούς τους σε ένα ευρύ 

φάσμα θεμάτων, αφού το θέμα του Διαγωνισμού ήταν ελεύθερο. Για τη διαδικασία αξιολόγησης 

των έργων έλαβαν μέρος, ως μέλη των Κριτικών Επιτροπών, κριτές από τον χώρο της 

εκπαίδευσης, της επιστήμης αλλά και καταξιωμένοι επαγγελματίες από τον χώρο της τέχνης 

και του πολιτισμού. Η αξιολόγηση των συμμετοχών του Διαγωνισμού έγινε βάσει κριτηρίων, 

συνυπολογίζοντας για το τελικό αποτέλεσμα τις βαθμολογίες των συμμετεχόντων σχολείων και 

των Κριτικών Επιτροπών. 

 

Η τελετή βράβευσης του Διαγωνισμού αποτέλεσε μέρος των εκδηλώσεων του 9ου 

Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου European School Radio 2025, το οποίο φέτος 

πραγματοποιήθηκε στη Σιθωνία Χαλκιδικής, από τις 9 μέχρι τις 12 Απριλίου 2025. Για πρώτη 

φορά πραγματοποιήθηκαν φέτος δύο τελετές βράβευσης, στις 11 Απριλίου για την κατηγορία 



  

Podcast και στις 12 Απριλίου για την κατηγορία Τραγούδι, όπου τα βραβευμένα σχολεία 

παρουσίασαν τις συμμετοχές τους και έλαβαν τα βραβεία τους. 

  

Στην τελετή χαιρέτισαν εκπρόσωποι των διοργανωτών του διαγωνισμού, εκπρόσωποι του 

Δήμου και της Περιφέρειας Σιθωνίας Χαλκιδικής, καθώς και ο Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής 

Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη, κ. Κωνσταντίνος Πολυκάρπου. 

 

Από την Κύπρο βραβεύθηκαν τρία σχολεία. Στην Κατηγορία Podcast Γυμνασίων, το Γυμνάσιο 

Αγλαντζιάς απέσπασε το 2ο βραβείο με το podcast «Τι γλώσσα μιλάει η Gen Z;». Στην 

Κατηγορία Podcast Λυκείων, το Λύκειο και ΤΕΣΕΚ Αγίου Χαραλάμπους Έμπας απέσπασε το 

3ο βραβείο με τη συμμετοχή «ΣυνΑΙσθήματα στα Μέτρα μας». Στην κατηγορία Τραγούδια 

Δημοτικών, το Δημοτικό Σχολείο Ακακίου απέσπασε το 3ο Βραβείο με τη συμμετοχή «Ο μικρός 

Αντρέας της Κύπρου». Το τραγούδι αναφέρεται στον μικρότερο αγνοούμενο της τουρκικής 

εισβολής του 1974, στον μόλις έξι μηνών Αντρέα Κυριάκου, τα οστά του οποίου βρέθηκαν μαζί 

με τα οστά άλλων πέντε μελών της οικογένειας σε ομαδικό τάφο στο Τραχώνι Κυθρέας.    

Ανάμεσα στα 37 podcast και τραγούδια που υποβλήθηκαν φέτος στον Διαγωνισμό από 

σχολεία της Κύπρου, 8 συμμετοχές βρίσκονται στο 25% της ψηλότερης βαθμολογίας. 

Πρόκειται για τα σχολεία, στην κατηγορία τραγούδι, Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Παιδικόραμα, 

Δημοτικό Σχολείο Αποστόλου Λουκά, Κολέγιο Τέρρα Σάντα, Α΄Δημοτικό Σχολείο Τραχωνίου, 

The Heritage Private School, Γυμνάσιο Αραδίππου και στην κατηγορία Podcast, Γυμνάσιο 

Αγλαντζιάς και Λύκειο Αρχαγγέλου Αποστόλος Μάρκος. 

 

Κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης, ο εκπρόσωπος του οργανισμού GRAMMO ΕΡΑΤΩ 

ΑΠΟΛΛΩΝ ανακοίνωσε την απόφαση του οργανισμού να χρηματοδοτήσει και φέτος την 

επαγγελματική παραγωγή τριών τραγουδιών που ξεχώρισαν. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα, 

https://contest.europeanschoolradio.eu 

  

https://contest.europeanschoolradio.eu/


  

 

 

 


